



中国选手郑洁(左)/中华台北选手詹咏然庆祝比赛胜利

## “海峡组合”晋级女双八强

据新华社墨尔本1月26日电 “海峡组合”郑洁/詹咏然26日在澳网女双第三轮争夺中以两个6:3力克种子排位更高的辛吉斯/佩内塔，成功挺进八强。

本场比赛耗时1小时20分，作为赛会第14号种子的“海峡组合”共打出32计制胜分，而对手仅有18个。“瑞士公主”辛吉斯整场比赛状态不佳，共送出3次双误。她与佩内塔的非受迫性失误也高达18次，远高于郑洁/詹咏然的8次。

郑洁赛后表示，辛吉斯也算自己年轻时的偶像，能和她交手之前就很期待，赢下来也非常开心。她把比赛的胜利归功于自己和詹咏然的充分准备，同时也再度肯定了二人的实力。

“我们的战术很明确，就是尽量不要把球打入相持阶段，底线出速度，网前几板都尽快抢，抢不到也晃动幅度大一点，让她们有一定的压迫感。这一点我们俩做的挺好，打到最后可能给对方在底线的压力比较大。”郑洁赛后分析道。

比赛结束后，郑洁与詹咏然在赛场上紧紧相拥。尽管二人相差六岁，但郑洁坦言“完全不会有代沟”，自己和詹咏然之前曾反复合作，相互很了解，私交好，个性也很像。

“这场球给我们俩很大的信心，从签表看我们这个区几个大种子都掉了，对我们来说是很好的机会，但是还没有看那么远，要一场一场打，”她说。

“海峡组合”将在四分之一决赛中对战波兰的杨斯·伊格纳奇克和斯洛伐克的克莱帕奇。

## NBA 常规赛 火箭送湖人八连败



火箭队球员特里(中)在比赛中上篮

据新华社华盛顿1月25日电 哈登在25日的NBA常规赛中独得37分，带领休斯敦火箭队以99:87战胜洛杉矶湖人队，导致对手遭遇近10年来最长连败纪录——八连败。

尽管中锋霍华德此役因伤休战，火箭依然令对手难以招架，取得了客场对湖人的四连胜。哈登不仅拿到全场最高分，还抢到8个篮板，外加5次助攻。队友史密斯和特里各拿11分。布泽尔拿到湖人最高的18分，但不足以带领球队走出连败。

颓势。

与哈登表现同样惊艳的还有詹姆斯和杜兰特。在“詹皇”和“杜少”激烈的飙分大战中，骑士最终以108:98战胜雷霆队，取得六连胜。

詹姆斯拿下全场最高的34分，其中包括在关键末节中的头8分，统治力可见一斑。他在带领球队一度取得91:80的领先优势后，使得比赛基本没了悬念。雷霆的杜兰特拿下本队最高的32分，队友韦斯特布鲁克贡献22分。

## 第27届世界大冬会开赛 哈萨克斯坦选手夺首金

据新华社斯洛伐克什特尔布斯凯普莱索1月25日电 第27届世界大冬会当地时间1月25日开赛。哈萨克斯坦选手阿纳斯塔西娅夺得越野滑雪女子1.4公里个人竞速赛金牌，这也是本届大冬会的首枚金牌。

共有59名选手参加了越野滑雪女子1.4公里个人竞速赛。经过多轮角逐，阿纳斯塔西娅以3分22秒75的成绩夺冠，波兰的埃韦利纳和俄罗斯选手斯韦特兰娜分获银牌和铜牌。

随后进行的越野滑雪男子1.6公里个

人竞速赛中，俄罗斯选手包揽前三名，其中拉里科夫夺得金牌。

25日还进行了另外两项决赛，分别是冬季两项男子20公里个人赛、冬季两项女子15公里个人赛，两枚金牌的获得者分别是乌克兰选手德米特罗和哈萨克斯坦选手阿林娜。东道主选手保利娜获得冬季两项女子15公里个人赛铜牌。

中国有3名女选手和3名男选手分别参加了越野滑雪女子1.4公里个人竞速赛和越野滑雪男子1.6公里个人竞速赛，但均止步于第三轮之前。



## 意大利足球甲级联赛 尤文图斯战胜切沃

当地时间1月25日，尤文图斯队球员博格巴庆祝进球。当日，在2014—2015赛季意大利足球甲级联赛第20轮比赛中，尤文图斯队主场以2:0战胜切沃队。

新华社发